



OLHUVELI BEACH AND SPA MALDIVES 4*+

Plná penzia

Raňajky: (hlavná reštaurácia) Sunset Restaurant alebo Malaafaiy (0730 - 1000 hod.)

Obed: formou bufetu: (hlavná reštaurácia) Sunset Restaurant alebo Malaafaiy (1230hrs - 1430hrs) - **Večera:** v reštaurácii (Maunaya) (ul: (hlavná reštaurácia) Sunset Restaurant alebo Malaafaiy (1830hrs - 2100hrs)

Kredit do kúpeľov: Vychutnajte si kredit do kúpeľov vo výške 50 USD na dospelú osobu za pobyt - neprenosný (nevzťahuje sa na kúpeľné balíčky na mieru, salón a maloobchodné položky v kúpeľoch). Vyžaduje sa rezervácia vopred.

Voda bude k dispozícii počas jedla len v bufetových reštauráciách Poznámka: Reštaurácia Sunset je určená pre hostí ubytovaných na hlavnom ostrove, reštaurácia Malaafaiy je určená pre hostí ubytovaných na ostrove Dream.

ŠPECIÁLNA ZĽAVA: Reštaurácie A la Carte: Hostia majú nárok na špeciálnu zľavu vo výške 40 % z ceny menu (len na jedlá) a môžu si vychutnať množstvo delikátnych jedál z celého sveta v ktorejkoľvek z reštaurácií A la Carte počas pobytu: - (***)Vyžaduje sa rezervácia vopred) Siyam Orchid: Otvorené len na večeru Namaste: Otvorené len na večeru Maghrib Grill: **POZNÁMKA:** Na základe obsadenosti si rezort vyhradzuje právo zatvoriť jednu z bufetových reštaurácií: Nápoje, ktoré nie sú súčasťou rezervovaného stravovacieho plánu a ktoré sa konzumujú v prevádzkach, sú spoplatnené.

All Inclusive zahŕňa:

Raňajky : Bufetové raňajky v Sunset Restaurant° / Malaafaiy~ 07.30 - 10.00

Obed: Bufetový obed v Sunset Restaurant° / Malaafaiy~ 12.30 - 14.30

ALEBO možnosť obedovať v a la carte reštaurácii so zľavou

50% na jedlo v Maghrib Grill 12.30 - 14.30 (nutná rezervácia vopred)

Popoludňajší čaj v Lagoon Bar a Dream Bar 15.00 - 18.00

Bufetová večera v Sunset Restaurant° / Malaafaiy~ 18.30 - 21.00

ALEBO možnosť večerať v a la carte reštaurácii so zľavou

50% na jedlo v Siyam Orchid, Namaste a Maghrib Grill 18.30 - 22.00 (nutná rezervácia)

Neobmedzený výber drinkov*

Alkoholické & nealkoholické nápoje podávané počas dňa 10.00 - 00.00

Nealko nápoje: Kola, Diétna kola, Fanta Orange, Sprite, Ginger Ale, Tonic

Water, Bitter Lemon and Sóda, Balené ovocné džúsy, Pivo: Pivo (čapované)

čaj, káva, ľadový čaj, ľadová káva, Espresso, Cappuccino, Latte a

Macchiato (čerstvé)

Víno: stolové biele, červené a ružové

Drinky: Gin, Vodka, Rum, Whisky, Tequila a Brandy

Iné: Výber of koktejlov & moktejlov

* Nápoje sú podávané rozlievané v reštaurácii alebo v bare, alkoholické nápoje sú podávané iba osobám nad 18 rokov a v prípade podozrenia, že hosť je pod vplyvom alkoholu, rezort má právo hosťovi viac drink nepredať.

Zdarma mini bar:

Doplňovaný raz denne:

Nealko nápoje: Kola, Diétna kola, Fanta Orange, Sprite a Bitter Lemon

Pivo: Pvo plechovkové

Nemotorizované vodné športy

Denne - 01 hodina denne: kayak, paddle board, wind surfing (vzťahujú sa podmienky – ak potrebujete inštruktora, je k dispozícii za poplatok)

Polhodinová lekcia šnorchlovania a wind surf lekcia; všetko jeden krát za pobyt na jednu osobu (nutný minimálny počet klientov)

Exkurzie

Vyberte si jednu z dvoch exkurzií na dospelú osobu: plavba pri západe slnka alebo návšteva obývaného ostrova. Uskutočnenie exkurzií podlieha počasiu aj minimálnemu počtu klientov) Jedna exkurzia na jeden pobyt na jednu osobu.

Wellness

Využite kredit v hodnote 50USD na jeden pobyt na jednu dospelú osobu. Kredit je neprenosný a nemôže sa použiť na procedúry na mieru alebo na nákup sortimentu vo wellnese. Nutná je rezervácia.

Ostatné

Vybavenie na šnorchlovanie je zdarma k dispozícii počas celého pobytu. Každý večer sa koná zábava rozličnej formy (živé vystúpenia, DJ, premietanie videí, súťaže, ...)

Deti od 2 – 12 rokov majú zdarma prístup do Maakana Kidz klubu

Wifi zdarma počas celého pobytu

2 fľaše pitnej vody zdarma (neperlivá) na izbe denne

Čaj a káva na izbe každý deň doplnená zdarma

Balíček All Inclusive je platný v deň príchodu a končí sa o 12:00 (obed) v deň odchodu

Akékoľvek služby, ktoré klient z balíčka nevyužije nie sú preplácané rezortom.

Premium All Inclusive zahŕňa:

Raňajky

Bohatý výber formou bufetu v (hlavnej reštaurácii) Sunset Restaurant alebo Malaafaiy (0730 - 1000 hod.)

Obed - možnosť obedovať*

Výber z medzinárodného bufetu s akčnými stanicami v (hlavnej reštaurácii) Sunset Restaurant alebo Malaafaiy (1230 - 1430 hod.)

Výber pizze, šalátu a ľahkého občerstvenia v reštaurácii Island Pizza 12.30 - 16.00 hod.

Popoludňajší čaj

Popoludňajší čaj v DREAM BAR 15.00 - 18.00 hod.

Možnosť večere - obed*

Bohatá večera formou bufetu s akčnými stanicami v (hlavnej reštaurácii)

Sunset Restaurant alebo Malaafaiy (18.30 - 21.00 hod.)

Stolovanie pod holým nebom na pláži v reštaurácii MAGRIB GRILL 18.30 - 22.00 hod.

Vychutnajte si exotické thajské chute v reštaurácii SIYAM ORCHID 18.30 - 22.00 hod.

Ochutnajte indické korenie v reštaurácii NAMASTE RESTAURANT, 18.30 - 22.00 hod.

Vybrané exkurzie

1) Objavovanie západu slnka a delfínov, 2) Šnorchlovacie safari Sampler, 3) Miestny zážitok z ostrova: Vydajte sa na výlet na ostrov

Nemotorizované vodné športy

Šnorchlovacie vybavenie zdarma.

Používanie kajakov, pádiel v stoji a pádiel. 1 hodina denne na osobu

Motorizované vodné športy

Bezplatný vodný skúter na 15 minút na izbu raz za pobyt

10% zľava na ostatné motorizované možnosti

Kredit do kúpeľov*

Využite kúpeľný kredit vo výške 50 USD na dospelú osobu za pobyt, ktorý môžete využiť na kúpeľné procedúry

procedúry. Vyberte si z našej kúpeľnej ponuky na mieru a využite tento špeciálny kredit.

* Vyžaduje sa rezervácia vopred. Neplatí pre salón a maloobchodné položky.

Kredit do kúpeľov sa nebude kumulovať, ak zostane nevyužitý.

* V reštauráciách à la carte je potrebná rezervácia vopred.

* Dine Around zahŕňa 3-chodové setové menu s bohatými možnosťami na MAGRIB GRILL, SIYAM ORCHID & NAMASTE.

* Vybrané možnosti jedál Signature sú spoplatnené dodatočne.

* Deti môžu obedovať len v detských menu

Bezplatný minibar - pravidelne dopĺňaný raz denne.

Červené, biele a ružové víno | Pivo v plechovke

Výber občerstvenia

Nealkoholické nápoje: Cola, diétna kola, Fanta Orange, Sprite, Bitter Lemon, Tonic & Sôda, ľadová káva v plechovke a ľadový čaj

Neperlivá voda

Neobmedzené množstvo vybraných nápojov

Rozsiahly výber vín z renomovaných viníc z celého sveta

vrátane šampanského a šumivých vín

Neobmedzené množstvo medzinárodných pív

Výber značkových liehovín a whisky

Výber značkových a medzinárodných koktailov a mocktailov

Čerstvé džúsy (podľa sezónnosti a dostupnosti) Ovocné džúsy (v plechovkách & balené)

Nealkoholické nápoje: Kolové nápoje: kola, diétna kola, Fanta Orange, Sprite, Ginger Ale, Tonic

Voda, horký citrón a sódová voda

Káva, čaj, ľadová káva, ľadový čaj, espresso, cappuccino, latte a macchiato (čerstvo uvarené)

Balená voda (neperlivá a perlivá)

Bezplatný minibar - pravidelne dopĺňaný raz denne.

Červené, biele a ružové víno | Pivo v plechovke

Výber občerstvenia

Nealkoholické nápoje: Cola, diétna kola, Fanta Orange, Sprite, Bitter Lemon, Tonic & Sôda, ľadová káva v plechovke a ľadový čaj

Neperlivá voda

Kredit na potápanie*

50 USD kredit na dospelú osobu raz počas pobytu na všetky potápačské aktivity.

Bezplatný orientačný ponor pre certifikovaných potápačov raz počas pobytu

* Hostia musia mať platnú potápačskú licenciu a zdravotné záznamy podľa potápania predpisov.

Budú sa účtovať dodatočné poplatky za loď a vybavenie.

Ďalšie pridané hodnoty

* Stretnutie a privítanie na medzinárodnom letisku Velana a pomoc pri transferom a medzinárodnými letmi.

* Všetky typy apartmánov budú mať k dispozícii 2 fľaše vody (nesýtené domácej značky) denne, ako aj zariadenia na prípravu čaju a kávy.

* Bezplatné Wi-Fi pripojenie na internet v hlavných verejných priestoroch a vo všetkých apartmánoch.

* Prístup do rekreačného a fitness centra (vrátane vnútorného a vonkajšieho aktivít, ako je tenis, stolný tenis a iné stolné hry) a ďalších plánovaných pravidelných večerných zábav, ktoré si hostia môžu vychutnať.

* Prístup do detského klubu pre deti od 3 do 11,99 rokov

* Pre opatrovanie detí alebo vyhradené služby je potrebná rezervácia 24 hodín vopred starostlivosť o deti. Za poplatok 25 USD za hodinu na izbu.